
アンケート回収数20人

１；性別

男性 14 人
女性 6 人

２；年齢

10代 1 人
30代 5 人
40代 6 人
50代 6 人
60代 1 人
70代 1 人

３；職業

高校生 1 人
大学生 1 人
会社員 2 人
教員 3 人
公務員 4 人
自営業 2 人
アルバイト 3 人
その他 3 人
未回答 1 人

４；お住まいはどちらですか

鎌倉市内 5 人
横浜市内 7 人
神奈川県内 5 人(三浦2,逗子3）

神奈川県外 3 人(東京2,千葉1）

第8回サイエンスカフェ　アンケート集計結果
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５；お勤め先又は学校はどちらですか

鎌倉市内 2 人
横浜市内 5 人
神奈川県内 5 人
神奈川県外 8 人（東京5）

６；どちらで横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか

（複数回答あり）

新聞 2 人
インターネット 7 人
チラシ 4 人
学校 3 人
知人 2 人
広報 3 人
その他 1 人

７；本学のサイエンスカフェへの参加は初めてですか

初めて 13 人
2回以上 7 人

８；他の機関主催のサイエンスカフェに参加したことがありますか

ある 4 人
ない 16 人
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９；なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか
(複数回答あり）

サイエンスカフェそのものに興味があったか
ら 7 人

テーマに興味があったから 14 人
教養・自己啓発のため 3 人
講演者名を見て 2 人
その他 1 人

１０；今回のサイエンスカフェについてご感想をお聞かせ下さい

10-1；全体の印象について

とても満足 11 人
満足 7 人
まあまあ 2 人
未回答 1 人

１０－２；テーマについて

とても満足 8 人
満足 8 人
まあまあ 3 人
未回答 1 人

１０－３；講演の内容について

とても満足 10 人
満足 8 人
まあまあ 1 人
未回答 1 人
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１０－４；良かった点と悪かった点はどこですか
〈良かった点〉

・ 化石から得られた地球の大気と気候の歴史の相関
・ 横浜に化石の貴重な遺跡があることを初めて知った
・ プログラムの進行の組み立てが良い
・ 内容はとても刺激的でおもしろかったです
・ 身近な場所が世界的に特異的なところであることを知ったこと
・ 質問コーナーがあったこと
・ スクリーン、映像、お話ともにおもしろく貴重な内容だった
・ 声がよく通り、説明がうまい
・ 身近なトピックから最新研究まで含まれていたが判りやすく説明していただけた。悪い点はとくに有りません
　間嶋先生の聴講生を引きつける魅力。お話を伺っていて楽しかったです。興味のある内容でした。

・ 化学合成、群衆を学んだ事
・ 親しみやすいお話でことばもわかりやすかった
・ 講師の先生がとてもおもしろく話してくださってよかったです
・ 最新で深い研究結果を、簡けつにお話いただいたこと

〈悪かった点〉
・ やや聞きにくかった
・ 時間がもう少し長い方が良いのでは？
・ 会場の構成；自分の席だと講師の背中でスクリーンが見えなかった
・ 話すスピードが速く、情報が処理しきれませんでした
・ 間嶋先生の「仮説」を伺いたかったです
・ 三浦・鎌倉に住んでいる事
・ 座った位置が悪かったせいかプロジェクターが一部見えにくかったです
　　（もっと後ろの席だともっとみえにくいかもしれないです）

・
１１；サイエンスカフェの形式はいかがでしたか
（例えば他の講習会、講義などと比べて、もしくは以前参加したサイエンスカフェと比べて）

・ ゆったりと聞けるので良い
・ 難しい話を、とりつきやすい話題から入り、全体像をつかめるぐらいまで話をしていただきたのしかった
・ サイエンスカフェはどれもおもしろい
・ OK
・ リラックスして聞く事ができてよかったです
・ 前回よりも親近感が得られた講義内容でした。先生の喋り方、人を引きつける魅力も大きかったと思います。
・ かたくるしくなくて、ゆっくり聞けて良かった
・ 良かった
・ \1000でお話がきけて、\1100のケーキセットついて、すごくお得！（お話だけでも1000円以上の価値です!）
・ 総研大のサイエンスカフェは時間がもっといっぱいあって食堂で雑談してるみたいでしたが。

１２；興味あるテーマ及び今後取り上げて欲しいテーマは何ですか？
・ 大衆の動き、はやりすたり、集団力学などの社会科学分野
・ 特にない
・ 日本人の起源
・ 文学的テーマ（例えば平家物語等）徒然草が語る光と影
・ 日本にエネルギー資源は本当にないか？
・ 生物学、進化で神奈川県にからむような話
・ 「フーディズム」でしたっけ？食品に関して少しの情報で世の中が大きく反応する状態について

１３；サイエンスカフェの募集を知るにはどのような方法がいいと思いますか？
・ 新聞、インターネット
・ メールやWeb　Site
・ インターネット
・ メールによる告知が効果的と思います
・ 新聞の地元版
・ 参加者に名刺を頂き、この方をコアに次回の参加をよびかける事も良いと思います。是非、ご友人とご一緒に
　いらしてください。お手紙で参加のお礼と次回のご案内を送付。サイエンスカフェのファンづくりを図る事も
　必要だと思います。

・ ホームページなどでの告知、近隣公共機関でのチラシなど

１４；その他、ご意見、ご要望
・ 海溝3重点は世界で唯一であるとすると、2重点というものがあるのか？
・ チラシの地図にビル名を入れてほしかった。横丁を探して奥へ行った
・ 地表面、日射量は何に影響されるのか？ここ1万年非常に温暖な時期が続いているのは、
　　何が考えられるのか？今推測できる原因は？

・ メタンの増加と間氷期についてどちらが原因でどちらが結果であると考えられていますか？
・ 楽しく聞く事ができました、有り難うございました。
・ メタンガスは放出したらみれると聞いたが、出る前に検知できないのか？出来ればエネルギー資源になると
　　思うが・・・・。

・ 今日のテーマでわかりやすい　一般向けの本（2000円～3000円）をかいてほしいです、
　　サブタイトルは非常にインパクトがありました

・ メタン湧水の消臭の原因は何か？ゴアさんなど、扇動的な意見が大勢を占めているが、
　　このような研究結果の学者さんたちに、もっと他の考えがあることを声を大にして示してほしいです



１５；最後に、また本学のサイエンスカフェに参加したいですか

テーマにかかわらず参加したい 3 人

興味のあるテーマだったら参加したい 13 人

未回答 4 人
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